

মেম্বর

জ্যাক ডি. হিডারী (Jack D. Hidary) (CS, JE)

হাই, আমি Jack Hidary। ক্রকলীনের আদি বাসিন্দা হিসেবে আমি আমাদের সিটির ভবিষ্যৎ নিয়ে অধিকতার মন্ববান। সিটি ভাল রকমের অগ্রগতি সাধন করছে কিন্তু নিউইয়র্কে সকল নিউইয়র্কবাসীর স্বপ্ন পূবন করতে আমাদের এখনও বহু কাজ বাকী আছে।

অনেক নিউইয়র্কবাসী বর্তমানে কোন কাজ নাই অথবা স্বপ্ন আয়ের একটি চাকুরী পাওয়ার জন্য আপ্রাণ চেষ্টা চালাছে।

আমার পরিকল্পনা হলো যে সিটিতে হাজার হাজার নতুন কর্মসংস্থান সৃষ্টি করা এবং নিউইয়র্কবাসীদের প্রশিক্ষণ দেয়া বেশী বেতনে চাকুরী পাওয়া যায়।

একজন সফল ব্যবসার মালিক হিসেবে আমার পর্যাপ্ত অভিজ্ঞতা রয়েছে যার প্রয়োজন রয়েছে নিউইয়র্কে অর্থনৈতিক উন্নয়নে।

আমার প্রথম কোম্পানীটি আমেরিকানদের দ্বারা চালিত যেখানে লক্ষ লক্ষ চাকুরীর ব্যবস্থা হয়েছে।

আমি বিশ্বাস করি যে অবশ্যই অর্থনৈতিক সুযোগ সৃষ্টি করতে হবে কেবল মাত্র মানহাটান এলাকায় নয় পাঁচটি বরোতেও।

নিউ ইয়র্কের জন্য একটানা প্রবৃদ্ধি করতে হবে। আমাদের অবশ্য ভাল স্কুলের প্রয়োজন রয়েছে, রয়েছে একটি নিরাপদ নগরী এবং স্বল্প ব্যয়ে আরামদায়ক গৃহায়ন ব্যবস্থা প্রভৃতি।

একটি মহতি শিক্ষাই প্রতিটি শিশুর ভবিষ্যৎ জীবনের মৌলিক চাবিকাঠি। কিন্তু আমাদের স্কুলগুলি বহু সংখ্যক শিক্ষার্থীদের শিক্ষা দানে ব্যর্থ হচ্ছে।

শিক্ষা ক্ষেত্রে বহু বছর অতিক্রম করার পরে আমার পরিকল্পনা হলো যে শ্রেণীকক্ষের নবায়ন করতে হবে এবং চাকুরীতে সক্ষম গ্র্যাজুয়েটদেরকে তা দিতে হবে।

একটি নিরাপদ সিটির মৌলিক একটি বিষয় হলো যে প্রতি বছর ৫২ লক্ষ পর্যটকের নিউইয়র্কে ভ্রমণ করতে আসে এবং আমাদের অর্থনীতিতে চালিকা সচল রাখে।

পরিশেষে স্বল্প ব্যয়ে আরামদায়ক গৃহায়ন একটি জটিল সমস্যা যা NYC তে আমাদের নিম্ন এবং মধ্যশ্রেণীর পরিবারদেরকে ধরে রাখা যা সবর্দা উচ্চ খরচের জীবনযাত্রার কারণে হুমকির মুখে পড়ছে।

আমি একজন পেশাগত রাজনীতিক নই। আমি একজন ব্যবসা প্রতিষ্ঠানের মালিক যিনি কয়েকটি ব্যবসা প্রতিষ্ঠা করে সফলভাবে পরিচালনা করেছেন।

আমার শক্তিশালী ব্যবস্থাপনা অভিজ্ঞতা, আমার স্কুলে কাজের এবং স্বল্প আয়ের চাকুরী সৃষ্টির যৌথ অভিজ্ঞতা NYC-এর চমৎকার ভবিষ্যৎ নেতৃত্ব দেয়ার জন্য তৈরী করছে।

আমি আশা করি যে আপনাদের সমর্থন এবং ৫ই নভেম্বরের ভোটটি পাব, যাতে নিউ ইয়র্ককে সিটি হিসেবে গড়ে তুলতে পারি যেখানে আমাদের সকলের সুযোগ থাকবে।

*প্রার্থী কর্তৃক প্রদেয় তথ্য অনুবাদ করে মুদ্রিত। ক্যাম্পেইন ফাইন্যান্স প্রোগ্রাম অংশগ্রহণ করছেন।*